

26. redna seja  
Študentskega predsedstva ŠOUM

Zapisnik

---

Datum seje:	29. maj 2018
Prisotni člani:	Žiga Pirš, predsednik ŠOUM Bernarda Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov Dejan Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov Katja Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje Pia Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje
Odsotni člani:	/
Prisotni ostali:	Maja Komovec, generalna sekretarka ŠOUM Dejan Spital, svetovalec za odnose z javnostmi Teodor Varga, predsednik Študentskega zbora ( <i>12:40 odhod</i> ) Nomi Hrast, vodja OE DSM Nejc Babič, vodja OE BEST Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV ( <i>Skype</i> ) Svitlana Kovac, pomočnica pri organizaciji projektov
Čas začetka seje:	12:00
Čas zaključka seje:	12:53

---

Predlagani dnevni red:

1. Potrditev dnevnega reda 26. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
2. Potrditev zapisnika 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
3. Poročanje o delu oddelkov
4. Ustanavljanje in zaključevanje projektov
5. PRFoRMA
6. Predlog dodatnega obsega sredstev sofinanciranja za ŠPPP 2018
7. Razno

---

 Točka 1: Potrditev dnevnega reda 26. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
 

---

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, odpre razpravo o dnevnem redu 26. redne seje.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/01:	<i>'Dnevni red 26. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM se potrdi.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:    0                      Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je dnevni red sprejet.

---

 Točka 2: Potrditev zapisnika 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM
 

---

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, odpre razpravo o zapisniku 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/02:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi zapisnik 25. redne seje Študentskega predsedstva ŠOUM, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:    0                      Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

---

 Točka 3: Poročanje o delu oddelkov
 

---

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje od zadnje seje izvedela naslednje aktivnosti: redno izvajajo koordinacije in uradne ure. Projekt Jezikovni tečajji je zaključen, Dominik pripravlja projektno poročilo. Za Trivia night so že pripravili grafiko, začeli bodo s promocijo. Projekt se bo izvedel 12. junija. Poslali so e-maile za sponzorske nagrade. Danes, 29. 5., bodo skupaj z Oddelkom za interesne dejavnosti še enkrat pregledali vsa vprašanja in se dogovorili glede organizacije dogodka. Za konferenco imajo okoli 50 prijav. Nastalo je nekaj težav glede predavateljev, trudijo se, da vse rešijo pravočasno. Trenutno načrtujejo nabavo hrane, imajo pripravljen terminski plan in zadolžitve za sodelavce. Pripravili so že promocijski material, ki so ga zložili v goody bag. Pri Tutorstvu bo v ponedeljek mesečni sestanek, vsi bodo oddali poročila. Prejšnji teden so imeli vsebinski sestanek, še en bo izveden na delovno-motivacijskem vikendu, ki bo potekal od 31. 5. do 2. 6. 2018

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, je s sodelavci v okviru Oddelka za interesne dejavnosti študentov od zadnje seje izvedel naslednje aktivnosti: izvedli so koordinacijo in uradne ure. Sodelavci oddelka so pripravili evalvacijo projektov Šourock, ČVK in Lampiončki. Niki in Alen dokončujeta projektno poročilo za projekt Drinkologija, Alen pripravlja projektno poročilo za ČVK. Rebeka in Ana urejeta tekoče zadeve za Šourock. Dejan Glazer pripravlja projektno poročilo za Lampiončke. Skupaj z Oddelkom za univerzitetno politiko in izobraževanje pripravljajo projekt »Trivia night«.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, je s sodelavci Oddelka za socialna in zdravstvena vprašanja študentov od zadnje seje izvedela naslednje aktivnosti: izvajajo uradne ure in koordinacije. Glede pomoči starejšim in invalidnim občanom pove, da bodo jutri sodelavci oddelka pomagali pri čiščenju garaže starejši gospe. David se je včeraj udeležil druženja v Domu pod gorco. Ostali prostovoljci opravljajo delo po planu. Psihološka svetovalnica poteka. Glede projekta Pomoč študentom invalidom pove, da je vse glede električnega vozička urejeno, dogovoriti

se morajo samo za predajo. Razpis za projekt Rabim te - računalnik! je odprt do konca maja, imajo že 13 prijavljenih. Včeraj so že kontaktirali ŠOS in društvo Duh časa, glede predaje je vse urejeno. Pripravljajo se na dobrodelni srečelov, ampak še ni potrjeno ali ga bodo izvedli, jutri bodo imeli več informacij. Pri projektu Študentska delovna brigada ni nič novega, vse poteka po planu. Dogovarjajo se z občino, čeprav niso preveč zainteresirani. Verjamejo, da bodo izvedli projekt, kot je bilo načrtovano. Pri promociji so nastali manjši problemi, ker je snemalec po pomoti zbrisal posnetke promo videa, problem bodo poskusili rešiti. Glede sponzorjev in popoldanskih aktivnosti vse poteka po načrtu. Orodje so že pregledali.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, je s sodelavci v okviru Oddelka za mednarodno sodelovanje od zadnje seje izvedla naslednje aktivnosti: redno izvajajo uradne ure ter odgovarjajo na vprašanja študentov. Glede ESN pove, da je Klemen v kontaktu z ESN Maribor, da se dogovorijo za skupne projekte za jesen. Pri SORCE so dobili vabila na 2 konferenci, Minea je izrazila željo in se bo udeležila ene od konferenc. Glede ŠMIC pove, da poteka redna promocija na Facebooku. Objavili so članek predstavnice društva, s katero jeseni planirajo sodelovanje pri projektu »Kako v tujino?«. Pri Ekskurziji v Toskano je vse potekalo po planu, udeleženci so bili navdušeni. Udeležencem bodo poslali anketo. Pojavile so se nekatere težave pri usklajevanju z ZMP, katere bodo rešili 31. 5. na sestanku z Igorjem. Projektno poročilo za Tematski večer je že oddano. Pri projektu SCiM je formo za delavnico izpolnilo 60 študentov, torej je to trenutno končna številka udeležencev. Danes, 29. 5., bodo dodatno povabili še 5 študentov, da potrdijo udeležbo. V kolikor jih ne bo dovolj, jih bodo povabili še 5. Patricija pripravlja točno število nočitev in obrokov za Dijaški dom ter za izvajalce delavnic. Preverili bodo, ali je prišlo do odstopanj pri ponudbi. Za proslavo ob 20. obletnici so že zbrali slikovni material za filmček, Sara se je dogovorila za sestanek s Hotelom City in pripravlja vabilo za dogodek. Vid je prevzel komunikacijo z bendom. Naročilnice za promocijski material so poslane. Imeli so razgovore s prostovoljci, izbrali so 3 prostovoljce, enega pa bodo še izbrali. Vid bo oddal naročilnice za večerni del programa, za Mango, Fontano in DJ-ja. Naročilnice za popoldanski del in ekskurzijo so skoraj vse oddane, razen za hostel in večerjo v Ljubljani. Katja Ošlak se je udeležila oddaje o SCiM na BK TV.

#### Točka 4: Ustanavljanje in zaključevanje projektov

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Brucovanje FOV 2017«. Dogodek je potekal 9. 11. 2017. Študentom so pripravili zabavo, na zabavi je bilo okoli 250 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/03:	Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Brucovanje FOV 2017« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.
-------------------	---

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:        0                      Vzdr.:        0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Zbiranje oblačil«. Projekt je potekal med 26. 3. 2018 in 24. 4. 2018. Poskrbeli so za zbirno mesto, kamor so študentje lahko prinesli rabljena oblačila za ponovno uporabo. Zbrana oblačila so bila odpeljana na Rdeči križ. Projekt je bil zelo uspešen, saj so rabili skoraj 3 avtomobile, da so odpeljali zbrana oblačila.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/04:	Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Zbiranje oblačil« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.
-------------------	--

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:        0                      Vzdr.:        0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Športni dan 2017«. Dogodek je potekal 20. 11. 2017. S študenti so se udeležili krajšega pohoda na Šmarno goro in nato celodnevna kopanja v vodnem mestu Atlantis. Seznam udeležencev je priložen k projektному poročilu.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/05: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Športni dan 2017« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Zbiranje hrane za živali in obisk zavetišča«. Dogodek se je izvajal med 13. 3. in 24. 5. 2017. Organizirano je bilo zbiralno mesto, kamor so študentje lahko prinesli hrano, igrače in ostale pripomočki za živali. Kupljena je bila tudi hrana s strani OE ŠO FOV. Projekt je bil uspešen. Zbrano hrano in pripomočki so na koncu projekta predali Društvu za zaščito in pomoč živalim v stiski LAJKA.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/06: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Zbiranje hrane za živali in obisk zavetišča« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Tečaj poslovnega komuniciranja«. Dogodek je bil izveden 7. 11. 2017. Udeležba na projektu je bila nižja od pričakovane, saj se je veliko študentov zadnjo minuto odjavilo. Udeleženci tečaja so se učili o poslovnem bontonu.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/07: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Tečaj poslovnega komuniciranja« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Instrukcije matematike 2017«. Dogodek je ni bil izveden zaradi premalega števila prijav.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/08: *'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Instrukcije matematike 2017« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je vprašal, zakaj imajo samo pri nekaterih imenih projektov zapisane letnice izvedbe.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, pove, da so mogoče sodelavci nove ekipe pozabili.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da je pri projektih, ki se izvajajo vsako leto in imajo enako ime, priporočljivo, da dodajo v ime leto izvedbe.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »37. Mednarodna konferenca v Portorožu«. Dogodek je potekal 21. 3. 2018. Študentom so omogočili obisk konference, pripravljen je bil spremljevalni program. Po konferenci je bila organizirana večerja. Na zabavi je bilo okoli 100 študentov FOV.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/09:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »37. Mednarodna konferenca v Portorožu« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Promocija mednarodne mobilnosti«. Dogodek se je izvajal med 15. 12. 2017 in 30. 3. 2018. Študentom so predstavili program Erasmus+ in ESN Kranj. Na stojnici so delili letake z vsemi potrebnimi informacijami glede študija v tujini.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/10:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Promocija mednarodne mobilnosti« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Ana Gregorc, vodja OE ŠO FOV, predstavi projektno poročilo »Razvij svojo idejo v donosen posel«. Dogodek je potekal 14. 3. 2018. Namen projekta je bila organizacija predavanja, kjer so se študentje naučili postopkov, kako pričeti svojo podjetniško pot. Dogodka se je udeležilo 13 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/11:	<i>'Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Razvij svojo idejo v donosen posel« v izvedbi OE ŠO FOV, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Nomi Hrast, vodja OE DSM, predstavi projektno poročilo »Potuj in raziskuj«. Dogodek je potekal 16. 6. 2017, vodja projekta je bila Nika Kenda. Dijakom so organizirali predavanje, kjer so bile predstavljene ugodnosti in najcenejše možnosti potovanja. Dogodka se je udeležilo 30 dijakov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/12:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Potuj in raziskuj« v izvedbi OE DSM, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:        0                      Vzdr.:        0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Nomi Hrast, vodja OE DSM, predstavi projektno poročilo »Back to school PENA party«. Dogodek je potekal 1. 9. 2017, vodja projekta je bila Lara Kocijančič. Dijakom so ponudili zabavo ob vstopu v novo šolsko leto in s tem povečali prepoznanost DSM. Težave so nastale pri naročilu pene.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, vpraša, zakaj je Benjamin Habinc dobil tako slabo oceno za izvedbo projekta.

Nomi Hrast, vodja OE DSM, pove, da zato, ker skoraj nič ni naredil. Kontaktiral je samo sponzorje, kasneje so vso njegovo delo morali opraviti drugi sodelavci.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/13:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Back to school PENA party« v izvedbi OE DSM, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:        0                      Vzdr.:        0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Nejc Babič, vodja OE BEST, predstavi projektno poročilo »BEST predsedniško srečanje v Istanbulu«. Dogodek je potekal od 1. 11. do 14. 11. 2017, projekta se je udeležila Simona Siljanovska, ki je bila seznanjena z novostmi in spremembami ter je predstavila delovanje skupine BEST Maribor.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/14:	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »BEST predsedniško srečanje v Istanbulu« v izvedbi OE BEST, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:        0                      Vzdr.:        0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Nejc Babič, vodja OE BEST, predstavi projektno poročilo »Promocija LBG Maribor«. V sklopu projekta so nabavili promocijski material (85 kapucarjev), s katerim bodo povečali prepoznanost BEST med študenti.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep	' <i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Promocija LBG Maribor« v izvedbi OE BEST, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------	---

R-26/15: | *iz priloge.* |

Izid glasovanja:                    Za:        5                    Proti:     0                    Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Nejc Babič, vodja OE BEST, predstavi projektno poročilo »BEST delovno-motivacijski dan JESEN 2017«. Dogodek je bil izveden 9. 12. 2017, kot alternativa delovno-motivacijskega vikenda. Dogodka se je udeležilo 20 članov lokalne BEST skupine Maribor, med katerimi je bilo 6 novih članov. Izvedeno je bilo izobraževanje za nove člane, predstavili so jim prihajajoče projekte.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep | *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »BEST delovno-motivacijski dan JESEN 2017« v izvedbi*  
R-26/16: | *OE BEST, kot izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja:                    Za:        5                    Proti:     0                    Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, predstavi projektno poročilo »Dobrodelni bazar«. Projekt je bil izveden 13. in 14. 12. 2017, vodja je bil Luc Horvat. Cilji so bili uresničeni, saj so zbrali veliko stvari, od prodaje katerih so zbrali 436,50 evrov. Denar je bil nakazan na Solidarnostni sklad, kasneje bodo denar podarili Študentskim domovom, kjer bodo sredstva namenjena socialno ogroženim študentom.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep | *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »Dobrodelni bazar« v izvedbi Oddelka za socialna in*  
R-26/17: | *zdravstvena vprašanja študentov, kot izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja:                    Za:        5                    Proti:     0                    Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Literarni natečaj za najboljši esej in okrogla miza«. Projekt se je izvajal med 16. 10. in 24. 11. 2017. Okrogla miza ni bila izvedena zaradi premalega števila prijav in nekaterih zahtev s strani predavateljev. Izvedli so samo podelitev nagrad.

B. Jeraj, podpredsednica ŠOUM in sekretarka na Oddelku za socialna in zdravstvena vprašanja študentov, pove, da je v projektne poročilu zapisano, da se je okrogle mize udeležilo 20 študentov. Prosi za popravke.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, da je slovnična napaka v finančni konstrukciji poročila, prosi za popravke.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep | *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »Literarni natečaj za najboljši esej in okrogla miza« v*  
R-26/18: | *izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje s popravki, kot izhaja iz priloge.* |

Izid glasovanja:                    Za:        5                    Proti:     0                    Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Brošura Tutorstvo – Tutorial 2«. Projekt se je izvajal med 28. 8. in 15. 10. 2017. Za brošuro so naredili template, kar je omogočilo lažje oblikovanje in manjše stroške oblikovanja. Z izdajo brošure so predstavili fakultete, ki delujejo znotraj projekta Tutorstvo, povečali so prepoznanost projekta.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/19:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Brošura Tutorstvo – Tutorial 2« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:     0                      Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, predstavi projektno poročilo »Promocija tutorstva 2017/2018«. Namen projekta je povečati prepoznanost oddelka, ŠOUM in tutorjev. V sklopu projekta so tutorjem kupili majice in plakate za tutorje.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/20:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Promocija tutorstva 2017/2018« v izvedbi Oddelka za univerzitetno politiko in izobraževanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:     0                      Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektno poročilo »Si za swing? / Wanna swing?«. V sklopu projekta so organizirali učenje plesa, s čimer so študente spodbudili k mednarodnemu druženju ter so povečali prepoznanost ŠOUM. Dogodka se je udeležilo 56 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/21:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Si za swing? / Wanna swing?« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja:                      Za:        5                      Proti:     0                      Vzdr.:    0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

*12:40 odhod Teodora Varge.*

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektno poročilo »Predbožični izlet: Budimpešta«. V sklopu projekta je bil organiziran izlet v Budimpešto 15. decembra 2017. Dogodka se je udeležilo 47 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/22:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Predbožični izlet: Budimpešta« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---



Izid glasovanja:                   Za:       5            Proti:    0                    Vzdr.:   0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektno poročilo »Prenova spletnega portala ŠMIC«. Projekt se je izvajal od 27. 11. do 22. 12. 2017. Vodja projekta je bil Urban Marhl. Cilji projekta so bili uresničeni.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/23:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »Prenova spletnega portala ŠMIC« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                   Za:       5            Proti:    0                    Vzdr.:   0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

K. Ošlak, sekretarka na Oddelku za mednarodno sodelovanje, predstavi projektno poročilo »ESN International evening – oktober 2017«. Projekt je bil izveden 1. 10. 2017. Cilji projekta so bili uresničeni, saj so Erasmus študentom predstavili slovensko kulturo. Dogodka se je udeležilo okoli 400 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/24:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »ESN International evening – oktober 2017« v izvedbi Oddelka za mednarodno sodelovanje, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	--

Izid glasovanja:                   Za:       5            Proti:    0                    Vzdr.:   0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, predstavi projektno poročilo »Komični četrtek«. Projekt je bil izveden 5. 10. 2017. Na dogodku so predstavili 3 manj znane stand-up komike, poskrbljeno je bilo za brezplačno sprostitev 250 študentov.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/25:	<i>Študentsko predsedstvo ŠOUM potrди projektno poročilo »Komični četrtek« v izvedbi Oddelka za interesne dejavnosti študentov, kot izhaja iz priloge.'</i>
-------------------	---

Izid glasovanja:                   Za:       5            Proti:    0                    Vzdr.:   0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, predstavi projektno poročilo »Scufan torek – jesen 2017«. Projekt je bil izveden 3. 10. 2017. V sklopu projekta so privabili vsaj 800 študentov na zabavo na ŠTUK-u. Razlika v ceni je nastala saj niso izvedli dnevnega dela programa.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/26: *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Scufan terek – jesen 2017« v izvedbi Oddelka za interesne dejavnosti študentov, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

D. Glazer, sekretar na Oddelku za interesne dejavnosti študentov, predstavi projektno poročilo »Kostanjev žar«. Projekt je bil izveden 23. 10. 2017. Študentom so zagotovili jesensko druženje ob peki kostanjev ter povečali prepoznavnost ŠOUM-a. Razlika v ceni je nastala saj niso izvedli dnevnega dela programa. Tekmovanja se je udeležilo 9 od 10 skupin.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/27: *Študentsko predsedstvo ŠOUM potrdi projektno poročilo »Kostanjev žar« v izvedbi Oddelka za interesne dejavnosti študentov, kot izhaja iz priloge.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

#### Točka 5: PRFoRMA

---

Dejan Spital, svetovalec za odnose z javnostmi, vpraša P. Mernik glede terminov, ob katerih se 30. 5. začne in konča konferenca, da bo pravilno skoordinal in napotil medije na dogodek.

P. Mernik, sekretarka na Oddelku za univerzitetno politiko in izobraževanje, pove, da se dogodek začne ob 8:30, registracija je ob 8. uri, konec okrogle mize bo ob 16:45, potem pa je predvidena pogostitev do 17:30.

Dejan Spital, svetovalec za odnose z javnostmi, pove, da so že začeli promocijo Trivia night, poteka tudi promocija ŠDB. Glede SCiM-a se pripravljajo in načrtujejo, kako bodo organizirali delo z mediji.

#### Točka 6: Predlog dodanega obsega sredstev sofinanciranja za ŠPPP 2018

---

Maja Komovec, generalna sekretarka ŠOUM, predstavi Predlog dodanega obsega sredstev sofinanciranja za ŠPPP 2018 in pove, da so na komisijo prejeli prošnjo KUD Študent na povečanje sredstev v skupnem znesku 20.000,00 evrov za izvedbo Folkarta v okviru Festivala Lent. Potrebna sredstva so na razpolago. Predlaga, da potrdijo povečanje sredstev pod pogojem sprejetja Rebalansa Finančnega načrta ŠOUM za leto 2018 na naslednji seji Nadzornega Sveta ŠOUM.

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je dal na glasovanje naslednji sklep:

Sklep R-26/28: *Študentsko predsedstvo Študentske organizacije Univerze v Mariboru potrdi povečanje sredstev nosilcu KUD Študent v skupnem znesku 20.000,00 evrov (z besedo: dvajset tisoč evrov 00/100) za izvedbo programa Mednarodni folklorni festival Folkart 2018, pod pogojem sprejetja Rebalansa Finančnega načrta ŠOUM za leto 2018.'*

Izid glasovanja: Za: 5 Proti: 0 Vzdr.: 0

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, je ugotovil, da je sklep sprejet soglasno.

Točka 7: Razno

---

Ž. Pirš, predsednik ŠOUM, pove, da bo naslednja seja Študentskega predsedstva v torek, 5. junija 2018, ob 12.00 uri.

Zapisala:

Svitlana Kovac

Študentska organizacija Univerze v Mariboru  
Žiga Pirš, predsednik

Maribor, 6. junij 2018